

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
спеціальності 202 «Захист і карантин рослин»

Сільське господарство є однією з основних галузей народного господарства, оскільки виробництво продуктів харчування — це стратегічні умови життя та розвитку населення країни. Водночас воно — сировинна база для легкої та харчової промисловості. Нині аграрна галузь стає високотехнологічною, престижною. Це вимагає нових підходів до кадрового забезпечення. Забезпечення держави висококваліфікованими спеціалістами — складний безперервний процес, що передбачає удосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій. Враховуючи виклики сьогодення, сучасні вимоги до якості сільськогосподарської продукції і необхідність зменшення пестицидного навантаження на довкілля — важливим завданням є підготовка кваліфікованих фахівців у галузі захисту і карантину рослин. Саме цьому важливому процесу і присвячена рецензована освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин», розроблена в Полтавській державній аграрній академії. Вона окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей необхідних для професійної діяльності у цій галузі, сприяє формуванню інтегральної компетентності, що є основою для забезпечення відповідних результатів навчання.

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Полтавська державна аграрна академія повністю забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку для успішної реалізації програми. ОПІ є логічною, профіль включає в себе:

загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», оскільки формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Рецензент
доктор біологічних наук,
професор кафедри екології
та біотехнології
ХНАУ ім. В.В. Докучаєва



Є. БІЛЕЦЬКИЙ



Підпис Є. Білецького засвідчується
Керівник відділу діловодства і канцелярії

Т. Маршала

20 ____ р.